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La presente comunicazione, comprensiva di allegati, è indirizzata esclusivamente ai destinatari specificati. L'accesso, 
la divulgazione, la copia o la diffusione sono vietate a chiunque altro ai sensi delle normative vigenti, e possono 
costituire violazione penale. In caso di errore nella ricezione, il ricevente e' tenuto a cestinare immediatamente il 
messaggio, dandone conferma al mittente a mezzo fax o e-mail.. 

 

 

CERTIFICAZIONE UTILI DISTRIBUITI NEL 2010 

 
 
 

Gentile Associato, 

 

Le ricordiamo che, le Agenzie, società di capitali (S.r.l., S.p.A. ecc.), che hanno corrisposto 

utili non assoggettati a ritenuta alla fonte a titolo d’imposta o a imposta sostitutiva nel corso del 2010 

devono rilasciare, entro lunedì 28 febbraio 2011, la certificazione ad ogni percettore, utilizzando lo schema 

di certificazione degli utili e dei proventi equiparati (CUPE) approvato dal Direttore dell’Agenzia delle 

Entrate con Provvedimento protocollo n. 186529/2009 in data 21 dicembre 2009, allegato alla presente. 

 

Si ribadisce che la certificazione non deve essere rilasciata per i dividendi assoggettati a 

ritenuta d’imposta del 12,5%, caso tipico per le persone fisiche che detengono una partecipazione non 

qualificata al di fuori del regime d’impresa. 

 

Il modello con le relative istruzioni e il provvedimento sono reperibili sul sito dell’Agenzia delle 

Entrate alla voce modulistica (www.agenziaentrate.it). 

 

Si consiglia di inviare le certificazioni con raccomandata o consegnarle a mani, facendosi 

rilasciare ricevuta su una copia. 

 

La certificazione deve essere utilizzata per la compilazione del quadro della dichiarazione 

annuale dei redditi che accoglie i redditi di capitale, da parte dei soggetti percettori. 

 

Distinti saluti. 

 

per ASSOSNAI 

il Consulente fiscale 

(dott. rag. Carlo Scardovelli) 

 

 

 


